
102 名

質問項目 はい まあまあ あまり いいえ 数値

1　規則正しい生活をしている。 61.8% 36.3% 2.0% 0.0% 3.6

2　通学はんの集まる時間におくれないように家を出ている。 78.4% 17.6% 3.9% 0.0% 3.7

3　通学はんは、安全に注意してならんで登校している。 87.3% 12.7% 0.0% 0.0% 3.9

4　先生や友だちに自分からあいさつしている。 61.8% 28.4% 8.8% 1.0% 3.5

5　名前を呼ばれたら、「はい。」と返事をしている。 78.4% 20.6% 1.0% 0.0% 3.8

6　友だちと話をしたり、遊んだりするのが楽しい。 96.1% 3.9% 0.0% 0.0% 4.0

7　仲の良い友だちがいる。 95.1% 4.9% 0.0% 0.0% 3.9

8　友だちに、やさしくしている。 77.5% 18.6% 2.9% 1.0% 3.7

9　学校が楽しい。 74.5% 22.5% 2.9% 0.0% 3.7

10　学校の行事を、楽しみにしている。 72.5% 25.5% 1.0% 1.0% 3.7

11　仲よし班の活動を、楽しみにしている。 70.6% 23.5% 3.9% 2.0% 3.7

12　クラブや委員会では、自主的に活動している。 80.0% 31.7% 3.3% 0.0% 3.7

13　時間を意識して、生活している。 65.7% 28.4% 5.9% 0.0% 3.6

14　学校のきまりや、やくそくを守っている。 83.3% 15.7% 0.0% 1.0% 3.8

15　学校で火事や地しんがおきたとき、どうしたらよいか知っている。 89.2% 9.8% 1.0% 0.0% 3.9

16　授業中、自分の考えを発表している。 49.0% 23.5% 24.5% 2.9% 3.2

17　授業中、先生や友だちの話を最後まで聞いている。 84.3% 12.7% 2.9% 0.0% 3.8

18　学校で、学習したことがわかる。 71.6% 27.5% 1.0% 0.0% 3.7

19　進んで読書をしている。 32.4% 33.3% 28.4% 5.9% 3.0

20　授業以外でも、図書室を利用している。 30.4% 21.6% 32.4% 15.7% 2.8

21　ルールを守って、学習パソコンを使っている。 91.2% 8.8% 0.0% 0.0% 3.9

22　給食をバランスを考えて食べている。 67.6% 26.5% 4.9% 1.0% 3.6

23　自分の歯にあった歯みがきをしている。 78.4% 19.6% 2.0% 0.0% 3.8

24　毎日、ハンカチを持ってきている。 70.6% 24.5% 2.9% 2.0% 3.6

25　そうじは、「もくもく　てきぱき　すみずみ」と行っている。 74.5% 24.5% 1.0% 0.0% 3.7

26　学校のゆうぐや道具は、安全で使いやすい。 90.2% 9.8% 0.0% 0.0% 3.9

27　安全に注意して、家に帰っている。 91.2% 8.8% 0.0% 0.0% 3.9

28　進んで宿題に取り組んでいる。 69.6% 22.5% 7.8% 0.0% 3.6

29　進んで自主学習に取り組んでいる。 52.0% 29.4% 15.7% 2.9% 3.3

30　進んで外で遊んだり、運動したりしている。 64.7% 22.5% 10.8% 2.0% 3.5

31　先生は、わかりやすく教えてくれる。 90.2% 8.8% 1.0% 0.0% 3.9

32　先生は、自分のがんばったことをほめてくれる。 84.3% 14.7% 1.0% 0.0% 3.8

33　先生は、相談したいときに話を聞いてくれる。 89.2% 10.8% 0.0% 0.0% 3.9

34　担任の先生のほかにも相談できる先生がいる。 69.6% 22.5% 6.9% 1.0% 3.6
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